Пояснювальна записка 

до проекту рішення «Про внесення змін до Програми підтримки
Захисників і Захисниць України, членів сімей
загиблих на 2024- 2026 роки»
Пояснювальна записка підготовлена  відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської  міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.
З метою матеріального та соціального забезпечення військовослужбовців, їх сімей, родин загиблих Героїв, підтримки у вирішенні ряду питань соціально – побутового та матеріального характеру є необхідність збільшення фінансування заходів Програми шляхом виділення додаткових коштів з місцевого бюджету у розмірі 500,0 тис. грн., у тому числі:
[bookmark: _GoBack]- надання одноразової грошової допомоги одному із членів родини загиблого Захисника чи Захисниці України, які брали участь в антитерористичній операції / операції Об’єднаних сил або у заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, на вирішення соціально-побутових питань ( в тому числі, на встановлення або відшкодування за встановлення надгробного пам’ятника) у розмірі 50,0 тис. грн. - збільшити обсяг фінансування на 300,0 тис. грн.;
- надання грошової допомоги на лікування та реабілітацію, в тому числі психологічну адаптацію, Захисникам і Захисницям України, які отримали поранення (травму, каліцтво, контузію), захворювання при виконанні заходів по забезпеченню відсічі збройної агресії російської федерації, у розмірі 10,0 тис. грн.  - збільшити обсяг фінансування на 70,0 тис. грн.;
- надання одноразової матеріальної допомоги особам, які призиваються  на військову службу по мобілізації або прийняті на військову службу за контрактом під час дії воєнного стану, у розмірі 10,0 тис. грн. згідно положення, що затверджується в установленому порядку - збільшити обсяг фінансування на 130,0 тис. грн..

2. Мета і шляхи її досягнення.
Метою здійснення заходів Програми є фінансова підтримка мобілізованих військовослужбовців. Надання матеріальної допомоги на реабілітацію при отриманому пораненні, підтримка родин загиблих шляхом надання допомоги на вирішення соціально-побутових питань.

3. Правові аспекти.
Пункт 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 27.02.2025 р.                    № 2002-88-08 «Про затвердження Програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів сімей загиблих на 2024-2026 роки в новій редакції». 

4. Фінансово-економічне обґрунтування.
	Відповідно до п.6.20 заходу Програми «Надання одноразової грошової допомоги одному із членів родини загиблого Захисника чи Захисниці України, які брали участь в антитерористичній операції / операції Об’єднаних сил або у заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, на вирішення соціально-побутових питань ( в тому числі , на встановлення або відшкодування за встановлення надгробного пам’ятника) у розмірі 50,0 тис. грн.» кошторис витрат на 2025 рік складає 4150,0 тис. грн.
	Станом на 16.12.2025 одноразову грошову допомогу отримали 83 родин загиблих Захисників, що становить повне використання річного кошторису  (залишок коштів 0 грн.) 
	У зв’язку з надходженням ще 6 звернень від членів родин загиблих (померлих) Захисників, виникла необхідність у додатковому фінансуванні для забезпечення виплат зазначеної допомоги в повному обсязі, у розмірі 300,0 тис. грн. 
	Відповідно до п.6.21 заходу Програми «Надання грошової допомоги на лікування та реабілітацію, в тому числі психологічну адаптацію, Захисникам і Захисницям України, які отримали поранення при виконанні заходів по забезпеченню відсічі збройної агресії російської федерації, у розмірі 10,0 грн» кошторис витрат на 2025 рік складає 5120,0 тис. грн. на 512 звернень.
	Станом на 16.12.2025 за даною виплатою звернулися 519 осіб, що вже створює брак коштів по даному заходу, тому пропонується збільшити обсяг фінансування заходу Програми на 70,0 тис. грн. (залишок коштів 0 грн.).  
	З початку 2025 року за наданням одноразової матеріальної допомоги у розмірі                      10,0 тис. грн. особам, які призиваються на військову службу по мобілізації або прийняті на військову службу за контрактом під час дії воєнного стану, звернулося 823 особи.
	Оскільки, кошторис витрат на поточний рік становить 8100,0 тис. грн., то вже на сьогодні існує дефіцит бюджетних призначень на вказаний захід.
	У зв’язку з посиленням мобілізаційних заходів та постійним зростанням кількості звернень громадян за отриманням такої допомоги, виникла необхідність у додатковому фінансуванні. Тому пропонується збільшити обсяг фінансування заходу Програми п.6.28 на 130,0 тис. грн., що дозволить забезпечити потребу в наданні виплат відповідно до кількості звернень мобілізованих  або прийнятих на службу за контрактом осіб.
	
Загальний обсяг фінансування Програми на 2025 рік становитиме – 33873,634 тис. грн. 

5. Прогноз результатів.
Виділення додаткових коштів на заходи Програми забезпечить підтримку Захисників і Захисниць України, їх сімей, родин загиблих Героїв Броварської міської територіальної громади у вирішенні ряду питань соціально – побутового та матеріального характеру. 

6. Суб’єкт подання проекту рішення.

Суб’єкт подання проекту рішення: управління з питань ветеранської політики Броварської міської ради Броварського району Київської області.
Доповідач та особа, відповідальна за підготовку проекту рішення: начальник управління – Кісліцина Марина Сергіївна (контактний телефон 045-94-44-604).




7.Порівняльна таблиця
	№ 

	Заходи Програми
	Обсяг фінансування

	
	
	Було, тис. грн..
	Зміни, +/-, тис. грн..
	Стало, тис. грн..

	2.
	п.6.20 «Надання одноразової грошової допомоги одному із членів родини загиблого Захисника чи Захисниці України, які брали участь в антитерористичній операції / операції Об’єднаних сил або у заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, на вирішення соціально-побутових питань ( в тому числі , на встановлення або відшкодування за встановлення надгробного пам’ятника) у розмірі 50,0 тис. грн.»
	4150,0
	+300,0
	4450,0

	3.
	п.6.21 «Надання грошової допомоги на лікування та реабілітацію, в тому числі психологічну адаптацію, Захисникам і Захисницям України, які отримали поранення (травму, каліцтво, контузію) захворювання при виконанні заходів по забезпеченню відсічі збройної агресії російської федерації, у розмірі 10,0 тис. грн.»
	5120,0
	+70,0
	5190,0

	4.
	п.6.28. «Надання одноразової матеріальної допомоги особам, які призиваються  на військову службу по мобілізації або прийняті на військову службу за контрактом під час дії воєнного стану, у розмірі 10,0 тис. грн.. згідно положення, що затверджується в установленому порядку»
	8100,0
	+130,0
	8230,0

	
	Загальний обсяг фінансування Програми:
	33373,634
	+500,0
	33873,634




Начальник  управління 					 Марина КІСЛІЦИНА 


